



>> 2. 五“售”俱焚

玩火者必自焚。近期，美国出台新一轮对台军售，并以各种借口制裁中国企业和个人。外交部：美国公然违反一个中国原则和中美三个联合公报，特别是“八一七”公报规定，向中国台湾地区出售武器，罗织各种借口对中国企业和个人实施非法单边制裁，严重损害中国主权和安全利益，严重破坏台海和平稳定，严重侵犯中方企业和个人正当合法权益。中方对此强烈不满、坚决反对，已向美方提出严正交涉。针对美方上述严重错误行径，根据《中华人民共和国反外国制裁法》，中方决定对贝宜陆上和武器系统公司、联合技术系统运营公司、宇航环境公司、ViaSat 公司和 Data Link Solutions 公司等 5 家美国军工企业实施制裁。



>> 3. 沉溺一“弃”

地震和羽田机场撞机事故都还没完，日本外相就访问乌克兰并军援 53 亿日元了！号称“只接受美国援助”的日本政府就整了个令人瞠目结舌的活儿，而美国实际援助总价值是 10 万美元。日本网民怒而评论：“自民党是弃民党！”



>> 4. “谣”牙切齿

自日本能登半岛近日遭遇 7.6 级强震后，日本网络上出现了很多借灾难博眼球的谣言，其中不乏抹黑中国人的谎话，如“中国强盗团伙进入地震灾区趁乱偷抢，作奸犯科”。由于谣言过于离谱，连日本官方和媒体都不得不纷纷下场灭火澄清。网民：感觉是被自己平时拼命黑中所培育出来的仇中党反噬了……